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2016 年８月 10 日 

 

 

～８月11日「山の日」を前に“山”のつく言葉による意識調査～ 

 40代以降の男性は“結婚・離婚”よりも“恋愛”で「苦労の山」を経験 
英国のＥＵ離脱では「山が外れ」、 

米国次期大統領で「山を掛ける」ならクリントン氏 
 

 

第一生命保険株式会社（社長：渡邉 光一郎）では、「山の日（８月 11 日）」にちなみ、“山”のつく言葉によって、人

生の節目や世の中の出来事に対する印象などに関するインターネットアンケートを実施しました。 

 

国民の祝日に関する法律の一部を改正する法律（平成 26 年法律第 43 号）が施行され、2016 年から、８月 11 日

は、「山に親しむ機会を得て、山の恩恵に感謝する」日として、国民の祝日「山の日」となりました。 

山に親しむ方法は人それぞれ様々な方法があると思いますが、日本語には“山”を含む言葉や言い回しが沢山

あります。そこで、「山あり谷あり」と表現される人生に訪れる節目や、今年「山が当たった」こと・「山が外れた」ことな

どを聞きました。 

 

【調査概要】 

調査方法    ：Web アンケート 

調査対象地域  ：全国 

調査対象者   ：18 歳～79 歳の男女（男性：542 名、女性 458 名） 

有効回答数   ：1,000 名 

 

 【主な調査結果】 

 男女ともに10～50代で“恋愛”が１位となり、世代・性別問わず多くの人が“恋愛”によって「幸せの山」を迎え

ている。結婚も30代以降で男女ともに５位以内、50代以上で２位以内にランクイン、“恋愛・結婚”によって多

くの人が幸せに 

 これからの「幸せの山」は老後・定年後に訪れると期待する人が１位に。女性よりも男性の方が若い世代か

らリタイア後を、楽しみにしている人が多い 

 40 代以降では、女性は“恋愛”よりも“結婚・離婚”で苦労の山を経験するが、男性は逆に“恋愛”が“結婚・離

婚”を上回る。女性は現実の結婚生活において苦労を覚えるも、男性は“恋愛”のほうが苦労が多い！？ 

 男女ともに年齢を重ねるに連れて、これまでの「幸せの山」をより多く選ぶ傾向 

 これまでに経験した「苦労の山」は、女性は 30～40 代が他の年代よりも多くの苦労を選ぶも、男性は 50 代、

70 代が他の年代よりも多くの苦労を経験。男性よりも女性の方が、年を重ねるごとに苦労を水に流す！？ 

 その幸せを分けてほしいと思う有名人の１・２位は、ＤＡＩＧＯさん・北川景子さんご夫婦 

 現時点で、次のアメリカ大統領選挙の当選者をクリントン氏と山をかける人は８割弱に！ 
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 男女ともに 10～50 代で“恋愛”が１位となり、世代・性別問わず多くの人が“恋愛”によって「幸せの山」を迎えて

いることが分かりました。結婚も30代以降で男女ともに５位以内、特に50代以上で２位以内にランクインしてお

り、“恋愛・結婚”によって多くの人が幸せとなっていることが伺えます。 

 “受験”は若い世代ほど上位に入っており、年齢を重ねるごとに他に成功体験やより幸せを感じる経験を経るこ

とから、その占率は下がっています。 

 就職や資格取得、転職・独立も上位に入っており、特に 20～30 代を中心にキャリア形成によって幸せを得てい

る人が多くなっています。 

女性ランキング 

年代 1 位 2 位 3 位 4 位 5 位 6 位 7 位 8 位 9 位 10 位 

10 代 
恋愛 受験 その他 資格取得 引越し ダイエット - - - - 

35.6% 30.5% 10.2% 8.5% 6.8% 3.4% - - - - 

20 代 
恋愛 ダイエット 受験 就職 

結婚 
離婚 

出産 
子育て 

資格取得 引越し 
転職 
独立 

病気 

48.3% 21.8% 21.8% 19.5% 18.4% 14.9% 13.8% 10.3% 6.9% 4.6% 

30 代 
恋愛 

結婚 
離婚 

出産 
子育て 

受験 資格取得 ダイエット 就職 住宅購入 引越し 
転職 
独立 

45.1% 35.2% 26.8% 23.9% 19.7% 15.5% 15.5% 14.1% 12.7% 7.0% 

40 代 
恋愛 

結婚 
離婚 

就職 
出産 
子育て 

受験 資格取得 ダイエット 
転職 
独立 

引越し 病気 

46.9% 40.6% 34.4% 26.6% 23.4% 15.6% 14.1% 12.5% 10.9% 10.9% 

50 代 
恋愛 

結婚 
離婚 

出産 
子育て 

住宅購入 就職 受験 資格取得 ダイエット 引越し 
子供の 
結婚 

59.2% 55.1% 51.0% 38.8% 36.7% 26.5% 18.4% 16.3% 16.3% 16.3% 

60 代 

結婚 
離婚 

出産 
子育て 

恋愛 住宅購入 就職 孫の誕生 
子供の 
結婚 

受験 
老後 
定年後 

引越し 

62.9% 53.2% 51.6% 46.8% 33.9% 33.9% 33.9% 30.6% 24.2% 19.4% 

70 代 

結婚 
離婚 

恋愛 
出産 
子育て 

住宅購入 
子供の 
結婚 

老後 
定年後 

就職 孫の誕生 受験 引越し 

76.6% 72.3% 72.3% 70.2% 57.4% 57.4% 53.2% 48.9% 44.7% 42.6% 

 
男性ランキング 

年代 1 位 2 位 3 位 4 位 5 位 6 位 7 位 8 位 9 位 10 位 

10 代 
恋愛 受験 就職 資格取得 ダイエット 

転職 
独立 

引越し 
結婚 
離婚 

人事異
動・転勤 

病気 

31.9% 29.8% 6.4% 4.3% 4.3% 4.3% 4.3% 2.1% 2.1% 2.1% 

20 代 
恋愛 受験 就職 資格取得 ダイエット 

転職 
独立 

引越し 
結婚 
離婚 

人事異
動・転勤 

病気 

29.3% 23.2% 18.2% 9.1% 5.1% 5.1% 5.1% 4.0% 3.0% 3.0% 

30 代 
恋愛 受験 資格取得 就職 

結婚 
離婚 

ダイエット 
転職 
独立 

出産 
子育て 

住宅購入 引越し 

30.0% 24.3% 21.4% 20.0% 15.7% 10.0% 10.0% 10.0% 8.6% 7.1% 

40 代 
恋愛 就職 受験 

結婚 
離婚 

出産 
子育て 

ダイエット 住宅購入 
転職 
独立 

資格取得 
人事異
動・転勤 

43.5% 32.6% 29.3% 22.8% 18.5% 16.3% 14.1% 13.0% 12.0% 9.8% 

50 代 
恋愛 

結婚 
離婚 

就職 
出産 
子育て 

住宅購入 受験 
転職 
独立 

資格取得 病気 ダイエット 

45.6% 35.4% 27.8% 27.8% 25.3% 22.8% 19.0% 17.7% 17.7% 13.9% 

60 代 

結婚 
離婚 

恋愛 就職 住宅購入 受験 
出産 
子育て 

孫の誕生 資格取得 
転職 
独立 

人事異
動・転勤 

45.2% 36.9% 36.9% 33.3% 23.8% 23.8% 21.4% 20.2% 19.0% 16.7% 

70 代 

結婚 
離婚 

恋愛 就職 住宅購入 
老後 
定年後 

孫の誕生 受験 
子供の 
結婚 

出世 
人事異
動・転勤 

60.6% 54.9% 52.1% 50.7% 49.3% 45.1% 39.4% 39.4% 35.2% 33.8% 

Ｑ１：これまでの人生における「幸せの山」は？※複数回答可 
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 これからの「幸せの山」は老後・定年後に訪れる期待する人が、最も多いことが分かりました。 

女性よりも男性の方が若い世代からリタイア後を、楽しみにしている人が多いようです。 

  “子供の結婚”を挙げた人は、特に 10～30 代で男性よりも女性が多くなりました。母親は子育て真っ最中の時

も、いつか大きくなって結婚する時を想像し、その成長を楽しみにしているようです。 

 30～60 代を中心に“投資”が上位にランクインしました。これまでの「幸せの山」にはランクインしませんでした

が、マイナス金利環境において貯蓄するだけでなく、資産運用に注目が集まっているようです。 

女性ランキング 

年代 1 位 2 位 3 位 4 位 5 位 6 位 7 位 8 位 9 位 10 位 

10 代 
恋愛 

結婚 
離婚 

就職 
出産 
子育て 

資格取得 受験 
子供の 
結婚 

ダイエット 出世 孫の誕生 

57.6% 42.4% 39.0% 35.6% 32.2% 23.7% 20.3% 18.6% 15.3% 15.3% 

20 代 

出産 
子育て 

恋愛 
結婚 
離婚 

孫の誕生 
子供の 
結婚 

ダイエット 就職 住宅購入 
老後 
定年後 

資格取得 

34.5% 32.2% 29.9% 20.7% 19.5% 17.2% 17.2% 17.2% 13.8% 11.5% 

30 代 

子供の 
結婚 

出産 
子育て 

孫の誕生 
老後 
定年後 

恋愛 住宅購入 
結婚 
離婚 

ダイエット 投資 就職 

35.2% 26.8% 25.4% 19.7% 15.5% 15.5% 11.3% 9.9% 8.5% 7.0% 

40 代 

子供の 
結婚 

老後 
定年後 

孫の誕生 
結婚 
離婚 

出産 
子育て 

引越し 住宅購入 病気 恋愛 
転職 
独立 

17.2% 15.6% 10.9% 9.4% 7.8% 7.8% 6.3% 6.3% 4.7% 4.7% 

50 代 

老後 
定年後 

孫の誕生 
子供の 
結婚 

病気 引越し 投資 
転職 
独立 

結婚 
離婚 

住宅購入 恋愛 

38.8% 22.4% 22.4% 12.2% 8.2% 6.1% 4.1% 4.1% 4.1% 2.0% 

60 代 

老後 
定年後 

恋愛 病気 投資 
転職 
独立 

孫の誕生 - - - - 

21.0% 4.8% 8.1% 8.1% 0.0% 9.7% - - - - 

70 代 

老後 
定年後 

恋愛 病気 投資 - - - - - - 

34.0% 2.1% 10.6% 4.3% - - - - - - 

 
男性ランキング 

年代 1 位 2 位 3 位 4 位 5 位 6 位 7 位 8 位 9 位 10 位 

10 代 
恋愛 就職 

結婚 
離婚 

受験 出世 資格取得 住宅購入 
出産 
子育て 

孫の誕生 
老後 
定年後 

40.4% 29.8% 25.5% 23.4% 19.1% 14.9% 14.9% 12.8% 10.6% 10.6% 

20 代 
恋愛 

結婚 
離婚 

就職 
出産 
子育て 

老後 
定年後 

出世 住宅購入 
転職 
独立 

引越し 投資 

33.3% 20.2% 17.2% 12.1% 12.1% 11.1% 11.1% 10.1% 9.1% 9.1% 

30 代 
恋愛 

結婚 
離婚 

住宅購入 投資 
老後 
定年後 

資格取得 
出産 
子育て 

転職 
独立 

子供の 
結婚 

出世 

14.3% 11.4% 11.4% 10.0% 8.6% 7.1% 7.1% 5.7% 5.7% 4.3% 

40 代 老後 
定年後 

子供の 
結婚 

転職・独
立 

投資 恋愛 住宅購入 
結婚 
離婚 

孫の誕生 
出産 
子育て 

引越し 

15.2% 14.1% 13.0% 9.8% 8.7% 8.7% 7.6% 7.6% 6.5% 6.5% 

50 代 老後 
定年後 

孫の誕生 
子供の 
結婚 

恋愛 ダイエット 病気 投資 
人事異
動・転勤 

転職・独
立 

結婚 
離婚 

29.1% 19.0% 17.7% 6.3% 5.1% 5.1% 5.1% 3.8% 3.8% 3.8% 

60 代 老後 
定年後 

孫の誕生 
子供の 
結婚 

病気 投資 
転職・独
立 

住宅購入 恋愛 ダイエット 就職 

29.8% 19.0% 13.1% 6.0% 6.0% 4.8% 4.8% 1.2% 1.2% 1.2% 

70 代 老後 
定年後 

病気 その他 孫の誕生 恋愛 ダイエット 投資 
子供の 
結婚 

資格取得 
結婚 
離婚 

32.4% 12.7% 7.0% 5.6% 4.2% 2.8% 2.8% 2.8% 1.4% 1.4% 

 

Ｑ２：これからの人生における「幸せの山」は？※複数回答可 
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 10～20 代では “受験”が 1 位でしたが、就職氷河期に“就活”を経験した 30 代では男女共に“就活”が“受験”

を上回りました。 

 40代以降では、女性は“恋愛”よりも“結婚・離婚”で苦労の山を経験しているようですが、男性は逆に“恋愛”が

“結婚・離婚を上回っています。女性は現実の結婚生活において苦労を感じているようですが、男性は“恋愛”

のほうが苦労を感じているようです。 

 女性特有の病気の発生率が高まる 30～40 代では、男性を上回り“病気”を挙げる女性が多くなりました。 

 
女性ランキング 

年代 1 位 2 位 3 位 4 位 5 位 6 位 7 位 8 位 9 位 10 位 

10 代 
受験 ダイエット 恋愛 病気 資格取得 引越し その他 就職 

人事異
動・転勤 

転職 
独立 

54.2% 15.3% 13.6% 8.5% 5.1% 5.1% 5.1% 3.4% 0.0% 0.0% 

20 代 
受験 就職 恋愛 病気 ダイエット 資格取得 

結婚 
離婚 

出産 
子育て 

転職・独
立 

その他 

26.4% 26.4% 20.7% 17.2% 12.6% 12.6% 9.2% 8.0% 5.7% 4.6% 

30 代 
就職 受験 恋愛 資格取得 ダイエット 

出産 
子育て 

病気 
結婚 
離婚 

引越し その他 

36.6% 31.0% 22.5% 19.7% 15.5% 14.1% 11.3% 9.9% 5.6% 5.6% 

40 代 
病気 

結婚 
離婚 

就職 恋愛 
出産 
子育て 

受験 ダイエット 
転職 
独立 

人事異
動・転勤 

資格取得 

25.0% 21.9% 18.8% 17.2% 17.2% 15.6% 7.8% 7.8% 6.3% 3.1% 

50 代 

出産 
子育て 

結婚 
離婚 

恋愛 就職 受験 引越し 病気 ダイエット 
転職 
独立 

その他 

18.4% 16.3% 12.2% 12.2% 10.2% 10.2% 8.2% 6.1% 6.1% 6.1% 

60 代 
病気 

出産 
子育て 

結婚 
離婚 

老後 
定年後 

恋愛 受験 住宅購入 ダイエット 就職 引越し 

25.8% 17.7% 12.9% 11.3% 8.1% 8.1% 8.1% 4.8% 4.8% 4.8% 

70 代 
病気 

出産 
子育て 

結婚 
離婚 

老後 
定年後 

その他 恋愛 就職 引越し 受験 住宅購入 

31.9% 27.7% 19.1% 17.0% 10.6% 8.5% 8.5% 8.5% 6.4% 6.4% 

 

男性ランキング 
年代 1 位 2 位 3 位 4 位 5 位 6 位 7 位 8 位 9 位 10 位 

10 代 
受験 恋愛 資格取得 病気 ダイエット 就職 

転職 
独立 

引越し その他 - 

50.0% 20.5% 11.4% 9.1% 4.5% 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% - 

20 代 
受験 就職 恋愛 資格取得 病気 

転職 
独立 

引越し ダイエット その他 
人事異
動・転勤 

26.5% 23.9% 12.4% 7.1% 6.2% 5.3% 4.4% 3.5% 2.7% 1.8% 

30 代 
就職 受験 恋愛 病気 

転職 
独立 

資格取得 ダイエット 
人事異
動・転勤 

結婚 
離婚 

住宅購入 

16.9% 12.9% 9.7% 8.9% 6.5% 3.2% 2.4% 2.4% 2.4% 1.6% 

40 代 
受験 就職 

転職 
独立 

病気 恋愛 
人事異
動・転勤 

結婚 
離婚 

引越し ダイエット 資格取得 

9.2% 8.3% 6.0% 5.5% 5.1% 4.6% 3.2% 2.3% 1.8% 1.8% 

50 代 転職 
独立 

恋愛 就職 
結婚 
離婚 

病気 受験 
人事異
動・転勤 

資格取得 住宅購入 ダイエット 

5.8% 5.4% 5.4% 4.6% 4.6% 4.2% 2.9% 2.5% 2.5% 2.1% 

60 代 
病気 

転職 
独立 

就職 住宅購入 恋愛 受験 
結婚 
離婚 

老後 
定年後 

資格取得 
人事異
動・転勤 

5.7% 3.5% 3.1% 3.1% 2.5% 2.2% 1.9% 1.6% 1.3% 1.3% 

70 代 
病気 恋愛 受験 就職 

転職 
独立 

住宅購入 
老後 
定年後 

結婚 
離婚 

出産 
子育て 

引越し 

4.8% 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% 2.1% 2.1% 1.6% 1.6% 1.6% 

Ｑ３：これまでの人生における「苦労の山」は？※複数回答可 
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 “老後・定年後”に「苦労の山」が訪れるのではと、男女ともに若い世代から心配していることが分かりました。

特に 10～30 代の女性は、男性よりも多く挙げています。 

 “病気”については、男女ともに全年代で５位以上にランクインしています。若い世代ほど不安を感じているよう

で、年代を重ねるに連れて、「苦労の山」として挙げる人は減少傾向にあります。 

 

女性ランキング 

年代 1 位 2 位 3 位 4 位 5 位 6 位 7 位 8 位 9 位 10 位 

10 代 
就職 恋愛 病気 ダイエット 資格取得 受験 

出産 
子育て 

結婚 
離婚 

出世 
老後 
定年後 

44.1% 35.6% 28.8% 23.7% 23.7% 20.3% 20.3% 18.6% 10.2% 6.8% 

20 代 
病気 

出産 
子育て 

恋愛 
結婚 
離婚 

ダイエット 就職 
老後 
定年後 

転職 
独立 

住宅購入 資格取得 

23.0% 19.5% 18.4% 18.4% 14.9% 14.9% 13.8% 10.3% 8.0% 5.7% 

30 代 

老後 
定年後 

出産 
子育て 

病気 恋愛 
結婚 
離婚 

ダイエット 就職 
転職 
独立 

住宅購入 投資 

31.0% 25.4% 25.4% 12.7% 9.9% 7.0% 4.2% 4.2% 4.2% 4.2% 

40 代 

老後 
定年後 

病気 就職 
結婚 
離婚 

引越し 
出産 
子育て 

子供の 
結婚 

その他 
転職 
独立 

- 

34.4% 20.3% 4.7% 4.7% 4.7% 3.1% 3.1% 3.1% 1.6% - 

50 代 

老後 
定年後 

病気 就職 
結婚 
離婚 

投資 その他 恋愛 ダイエット 引越し 孫の誕生 

40.8% 30.6% 4.1% 4.1% 4.1% 4.1% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 

60 代 

老後 
定年後 

病気 
子供の 
結婚 

恋愛 資格取得 
結婚 
離婚 

引越し 投資 孫の誕生 その他 

27.4% 17.7% 4.8% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 

70 代 
病気 

老後 
定年後 

その他 引越し - - - - - - 

44.7% 23.4% 6.4% 2.1% - - - - - - 

 

男性ランキング 
年代 1 位 2 位 3 位 4 位 5 位 6 位 7 位 8 位 9 位 10 位 

10 代 
就職 恋愛 受験 病気 資格取得 

人事異
動・転勤 

出世 ダイエット 
結婚 
離婚 

転職 
独立 

29.8% 17.0% 14.9% 14.9% 10.6% 10.6% 8.5% 6.4% 6.4% 4.3% 

20 代 
就職 恋愛 

転職 
独立 

出世 病気 
老後 
定年後 

資格取得 
結婚 
離婚 

人事異
動・転勤 

住宅購入 

20.2% 14.1% 12.1% 12.1% 12.1% 10.1% 9.1% 9.1% 8.1% 8.1% 

30 代 
病気 

老後 
定年後 

結婚 
離婚 

恋愛 資格取得 就職 
転職・独
立 

出世 ダイエット 
人事異
動・転勤 

18.6% 15.7% 10.0% 7.1% 7.1% 7.1% 5.7% 5.7% 4.3% 4.3% 

40 代 老後 
定年後 

病気 
転職 
独立 

出産 
子育て 

子供の 
結婚 

結婚 
離婚 

出世 投資 就職 
人事異
動・転勤 

33.7% 17.4% 8.7% 6.5% 4.3% 3.3% 3.3% 3.3% 2.2% 2.2% 

50 代 老後 
定年後 

病気 
子供の 
結婚 

恋愛 
転職 
独立 

孫の誕生 ダイエット 資格取得 
人事異
動・転勤 

引越し 

30.4% 17.7% 7.6% 5.1% 5.1% 5.1% 2.5% 2.5% 2.5% 2.5% 

60 代 老後 
定年後 

病気 
子供の 
結婚 

投資 孫の誕生 恋愛 - - - - 

28.6% 23.8% 6.0% 4.8% 3.6% 1.2% - - - - 

70 代 
病気 

老後 
定年後 

その他 恋愛 - - - - - - 

29.6% 23.9% 2.8% 1.4% - - - - - - 

 

Ｑ４：これからの人生における「苦労の山」は？※複数回答可 
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今回は、「幸せの山」「苦労の山」ともに、当てはまる事柄は全て選択してもらいました。その結果、興味深い傾向

が見えてきましたので、番外編としてご紹介します。 

 男女ともに年齢を重ねるに連れて、より多くの「幸せの山」を経験したという傾向にあります。 

 10～20代では男性よりも、女性の方が「幸せの山」を多く経験しているようですが、30代以降は男性の方が「幸

せの山」を多く経験したと回答しています。 

 これまでに経験した「苦労の山」は、女性は 30～40 代が他の年代よりも多くの苦労を経験しているようですが、

男性は 50代、70代が他の年代よりも多くの苦労を経験しているようです。女性は年を重ねるごとに苦労を水に

流しているようですが、男性は年を重ねてからも苦労をしているのかもしれません。 

 

 

 

 

 

0

1

2

3

4

5

6

「幸せ・苦労の山」の数（女性） 

これまでの幸せの山 

これからの幸せの山 

これまでの苦労の山 

これからの苦労の山 

0

1

2

3

4

5

6

7

「幸せ・苦労の山」の数（男性） 

これまでの幸せの山 

これからの幸せの山 

これまでの苦労の山 

これからの苦労の山 

番外編：幸せの山・苦労の山を選んだ数を比較してみました 

 

（個） 

（個） 
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この上半期、プライベート・世の中の動きを問わず、「山が当たった」こと・「山が外れたこと」を聞いてみました。 

 テストや試験で出題される問題や試験範囲では、多くの人が「山をはり」、外れた人もいたようですが、かなり

「当たった」という人もいました。同様に、「山をはる」ことの定番であるギャンブルも上位にランクインしましたが、

こちらは「外れた」という人も多かったようです。 

 6 月の国民投票によって決まった英国のＥＵ離脱を「山が外れた」と挙げる人も多く、大きな驚きとして受け止め

られたことが伺えます。 

 この上半期は２月の日銀によるマイナス金利政策の導入発表、６月の英国ＥＵ離脱などで、大きく株価・為替が

変動しました。こうしたサプライズな出来事も多く、変動幅が大きく出たマーケット環境等について「山を当てた」

人も、「山を外した」という人も多いことが分かりました。 

 

2016 年、山が当たった出来事は？ 

 

 

2016 年、山が外れた出来事は？ 

1 toto・宝くじ・ナンバーズ・麻雀・パチンコ・競馬 

2 投資（株・為替） 

3 英国の EU離脱 

4 テスト・試験 

5 参議院選挙 

6 仕事 

7 自分の病気・怪我・入院 

8 受験 

恋愛 

就職・転職・起業 

 

  

1 テスト・試験 

toto・宝くじ・ナンバーズ・麻雀・パチンコ・競馬 

3 投資（株・為替） 

4 受験 

5 参議院選挙 

6 仕事 

7 就職・転職・起業 

8 英国のＥＵ離脱 

9 人事・異動・転勤 

10 消費税増税延期 

地震 

景気・経済予測 

Ｑ５：２０１６年、山が当たった・山が外れた出来事は？ 
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 2016 年 1 月に結婚し、4 月には豪華な披露宴を行ったことも記憶に新しい、ＤＡＩＧＯさん・北川景子さんご夫婦

が、揃って１、２位に入りました。お二方の人柄に加え、交際を隠すことなく、堂々と付き合っていた当時から好

感度の高いカップルでしたが、結婚して更に幸せそうな二人の姿に、思わず幸せを分けて欲しい！と思う人が

多かったようです。北川景子さんは特に 10～30 代の女性を中心に、ＤＡＩＧＯさんは主に 20～40代の男性票が

多く集まりました。 

 3位になったマイクロソフト社の共同創業者であり、Windowsを開発したビル・ゲイツ氏は、世界有数の資産家と

しても知られており、その溢れる才能と数々の成功から、特に 20 代以上の男性を中心に、票を集めました。ま

たソフトバンク社の孫正義氏も上位にランクインしており、独自のアイディアや商才を発揮して、革新的な製品・

サービスの提供により世の中に変化をもたらした経営者は、特に男性の支持を集めました。 

 一方、女性票を多く集めたのは 7 位にランクインした木下優樹菜さんです。300 万人を越えるフォロワー数を持

つインスタグラムなどで、日々の家族生活が紹介されており、幸せそうな家庭を築く姿は、主に 10～20 代の若

い女性たちにとって憧れの対象となっているようです。 

 

1 北川景子 

2 DAIGO 

3 ビル・ゲイツ 

4 福山雅治 

5 孫正義 

6 イチロー 

7 所ジョージ 

7 明石家さんま 

7 木下優樹菜 

10 堀北真希 

  

Ｑ６：あなたが「その幸せを山分けしてほしい！」と思う有名人は？ 
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ニュースなどで気になる今後の出来事について、「山を掛けて」もらいました。 

 多くの人が驚いた英国のＥＵ離脱の国民投票に続き、世界の注目を集めているのがアメリカの大統領選挙で

す。各党の大統領候補としてクリントン氏、トランプ氏が指名されましたが、現時点では８割弱の人がクリントン

氏が大統領になると予想しています。ただし、トランプ氏も勢いがあり、11 月の本選挙に向けて、各候補者の動

きが益々注目されます。 

 ノーベル賞は、2014～2015 年に日本人の方が２年続けて受賞され、日本国内は大いに沸きました。毎年世界

中で極僅かな人にしか届かない名誉であるため、３年連続は難しいかもと思いますが、今年も日本人の受賞者

が出ることを期待する人も多いようです。 

 

 

Ｑ：現時点で、次のアメリカ大統領選挙の当選者は？ 

  
％ 

1 トランプ氏だと思う 21.3  

2 クリントン氏だと思う 78.7  

 

Ｑ：2014、2015 年に続き、2016 年も日本人がノーベル賞を受賞？ 

  
％ 

1 今年も日本人が受賞するのでは 51.8  

2 今年は残念・・・ 48.2  

 

Ｑ：長友選手と＆平愛梨さんの結婚のタイミングをどう予想しますか？ 

  
％ 

1 今年結婚する 50.8  

2 今年は結婚しない 49.2  

  

Ｑ６：山を掛けるなら、どちらを選びますか？ 
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回答者サンプル 

  回答数 ％ 

全体 1000  100.0  

1 男性／18-19 歳 47  4.7  

2 男性／20-29 歳 99  9.9  

3 男性／30-39 歳 70  7.0  

4 男性／40-49 歳 92  9.2  

5 男性／50-59 歳 79  7.9  

6 男性／60-69 歳 84  8.4  

7 男性／70-79 歳 71  7.1  

 

  回答数 ％ 

8 女性／18-19 歳 59  5.9  

9 女性／20-29 歳 87  8.7  

10 女性／30-39 歳 71  7.1  

11 女性／40-49 歳 64  6.4  

12 女性／50-59 歳 49  4.9  

13 女性／60-69 歳 62  6.2  

14 女性／70-79 歳 66  6.6  

 

  
回答数 ％ 

全体 1000  100.0  

1 男性 542  54.2  

2 女性 458  45.8  

 

  回答数 ％ 

全体 1000  100.0  

1 子供がいる 291  29.1  

2 子供がいない 709  70.9  

    

  回答数 ％ 

全体 1000  100.0  

1 未婚 447  44.7  

2 既婚 494  49.4  

3 離別、死別 59  5.9  

 

  回答数 ％ 

全体 1000  100.0  

1 会社員・公務員 277  27.7  

2 経営者・役員 19  1.9  

3 派遣・契約社員 49  4.9  

4 自営業・フリーランス 70  7.0  

5 パート・アルバイト 132  13.2  

6 専業主婦 156  15.6  

7 学生 113  11.3  

8 その他 10  1.0  

9 無職 174  17.4  

 

 


